
Zmiany w  systemie oświaty na przestrzeni 2001-2007 - 
oraz wydatki oświatowe Gminy Lisia Góra

 
                  Plan
                                                       Rok 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007
Liczba uczniów 2 011 1 990 1 899 1 886 1 828 1 782 1 748
Liczba etatów nauczycielskich 154 173 171 175 181 184 185
Wydatki na oświatę /ogółem/ (w zł) 6,14 mln 7,14 mln 7,83 mln 8,03 mln 8,44 mln 8,83 mln 9,23 mln
Koszty zatrudnienia pracowników (w zł) 5,28 mln 5,88 mln 6,67 mln 7,11 mln 7,67 mln 8,02 mln 8,48 mln
Średnia płaca roczna nauczycieli (w zł ) 22 301 22 571 25 591 26 207 27 194 27 925 29 129
Średnia płaca roczna dyrektora     (w zł ) 35 270 37 791 44 396 48 437 52 088 52 069  
Udział kosztów pracy w budżecie szkoły 86% 82% 86% 89% 91% 91% 91%
Ilość uczniów na jednego nauczyciela            13              12             11  11         10           10   9 
Koszty kształcenia ucznia            (w  zł ) 3 053 3 590 4 124 4 260 4 622 4 957 5 320

Dane nie obejmują przedszkoli i klas "0" oraz kosztów dowozu uczniów

Koszty dowozu uczniów nie uwzględnione w subwencji oświatowej

Ogółem w poszczególnych latach (w zł)    159 270 223 402 258 495 240 000

Sierpień 2007 Podpisane umowy:
 
Na zadanie np. : „Projekt budowlany  kanalizacji 
sanitarnej w ciągu ulicy Długiej w miejscowości Lisia 
Góra” z firmą:  Biuro Usług Projektowych ●  z siedzibą w 33-
130 Radłów, ul. Biskupska 1, Jacek Mierosławski, na kwotę: 
44 825 zł netto plus obowiązujący podatek

Ogłoszenie przetargu nieograniczonego na zadanie np. : 
„Wykonanie utwardzenia pobocza kostką betonową przy 
drodze powiatowej nr 1371 Tarnów - Wałki - Stare 
Żukowice na dwóch odcinkach, odcinek I - 305 mb oraz 
odcinek II - 150 mb”, termin otwarcia ofert: 04.09.2007. 

Ogłoszenie przetargu nieograniczonego na zadanie: 
„Dostawa i montaż stolarki okiennej i drzwiowej 
zewnętrznej w budynku przedszkola w Lisiej Górze”, 
termin składnia ofert do: 11.09.2007 r. 

14.08.2007 – Otarcie ofert do przetargu nieograniczonego 
na zadanie: „Budowa odcinka sieci kanalizacyjnej pod 
projektowany chodnik w miejscowości Breń” najtańsza 
oferta : Gminna Spółka Komunalna sp zoo ul. Rolnicza 39, 
33-140 Lisia Góra cena: 193 296,76 zł brutto

Szczegółowe informacje w sprawie przetargów znajdują się na stronie 
www.lisiagora.pl (zakładka przetargi) lub w Referacie Budownictwa Urzędu 
Gminy, pok. Nr 6 - Małgorzata Jantoń, Łukasz Stolarz, tel. 014 6784-347.

Wnioski o dożywianie dzieci w szkołach 
i przedszkolach
Gminny  Ośrodek  Pomocy  Społecznej  w  Lisiej  Górze 
rozpoczął  od  15  sierpnia  br.  Przyjmowanie  wniosków  na 
dożywianie dzieci w szkołach i przedszkolach. Mieszkańcy 
gminy chcący ubiegać się o tę formę pomocy, powinni się 
zgłosić do GOPS – pokój nr. 3 w celu złożenia wniosku wraz 
z  wymaganymi  zaświadczeniami  o  dochodach  (zgodnie  z 
art. 8 ustawy o pomocy społecznej).                Do wniosku 
niezbędne są następujące dokumenty:
-  zaświadczenie  z  zakładu  pracy  o  uzyskanych  dochodach 
netto przez członków rodziny za m. sierpień 2007 r.
-  odcinek  lub  zaświadczenie  o  wysokości  pobierania 
renty/emerytury za miesiąc sierpień 2007 r.
- zaświadczenie z Powiatowego Urzędu Pracy o pozostawaniu 
bez  pracy  w  miesiącu  sierpniu  2007  r.  (z  prawem lub  bez 
prawa do zasiłku)
-  wyroki  sądowe  mówiące  o  wysokości  zasądzonych 
alimentów (odcinek z alimentów lub zaświadczenie komornika 
o nieściągalności lub częściowej ściągalności alimentów)



-  nakaz  płatniczy  za  2007  r.  lub  zaświadczenie  o  stanie 
majątkowym  (przyjmuje  się,  że  z  I  ha  przeliczeniowego 
uzyskuje się dochód miesięczny w wysokości 207 zł)
-  zaświadczenie  lub  decyzja  z  GOPS  o  pobieranych 
świadczeniach (zasiłku stałym,  zasiłku  okresowym, zasiłku 
rodzinnym,  zasiłku pielęgnacyjnym wraz z  przysługującymi 
dodatkami)
w przypadku prowadzenia działalności gospodarczej -jeżeli 
podatnik  wpłaca  zaliczki  na  podatek  dochodowy w formie 
uproszczonej  należy  przedłożyć  zaświadczenie  z  Urzędu 
Skarbowego  o  formie  opodatkowania  i  zaświadczenie  o 
dochodzie  z  działalności  gospodarczej  za  poprzedni  rok 
kalendarzowy
- w przypadku gdy działalność gospodarcza prowadzona jest 
na  zasadach  określonych  w  przepisach  o
zryczałtowanym  podatku  dochodowym  od  niektórych 
przychodów  osiąganych  przez  osoby  fizyczne
 -  zaświadczenie  z  Urzędu  Skarbowego  zawierające 
informację  o  formie  opodatkowania  oraz  dowód  wpłaty 
składki ZUS
-  odcinek  składki  KRUS  w  przypadku  ubezpieczenia  w 
KLRUS        - opinię dyrektora szkoły do której uczęszcza 
uczeń

Podatki – terminy płatności
Urząd  Gminy  przypomina,  że  15  września  mija 

termin płatności III raty podatku od nieruchomości, rolnego i 
leśnego.

Ponadto przypomina się o terminie płatności II raty 
podatku  od  środków  transportowych,  którego  termin 
płatności mija z dniem 15 września br.

W dniach od 3.09.2007 do 28.09.2007 w pok. nr 2 
będą przyjmowane wnioski na pozostały limit zwrotu podatku 
akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego. Należy 
się zgłaszać z fakturami vat od miesiąca marca (01.03.2007) 
do końca sierpnia (31.08.2007).

Rejestracja przedpoborowych
W dniach 1,2 październik 2007 zostanie przeprowadzona 
rejestracja przedpoborowych rocznik 1989 w Urzędzie 
Gminy Lisia Góra pok. nr 20.

Wymieniamy stare dowody osobiste!
Do  końca  2007  r.  należy  obowiązkowo  wymienić  książeczkowe 
dowody  osobiste,  na  nowe.  W  Gminie  Lisia  Góra,  osób,  które 
dotyczy ten obowiązek jest 3500, nie licząc osób, które wnioskować 
będę po raz pierwszy o dowód osobisty. W związku z bardzo dużą 
ilością dowodów pozostałych do wymiany w br. oraz w związku z 
tym, że zajmuje się tym tylko 1 osoba w Urzędzie, prosimy o nie 
czekanie  z  tym  do  końca  roku,  gdyż  mogą  wtedy  tworzyć  się 
kolejki.  W  chwili  obecnej  czas  oczekiwania  na  nowy  dowód 
osobisty wynosi około 40 dni. 
Brak ważnego dowodu osobistego może uniemożliwić załatwienie 
spraw w urzędach, ZUS, KRUS i innych instytucjach. 

Ułatwienia w wymianie dowodów tożsamości  dla osób 
niepełnosprawnych
Wychodząc na przeciw zapotrzebowaniu dla mieszkańców Gminy 
Lisia Góra, którzy maja utrudnione, lub uniemożliwione poruszanie 
się, Urząd Gminy Lisia Góra informuje że jest możliwość wykonania 
zdjęć  do  dowodu  osobistego,  lub  innego  dowodu  tożsamości 
bezpośrednio  w  domu,  bez  potrzeby  przybycia  do  Urzędu. 
Informację można uzyskać pod numerem telefonu stacjonarnego: 

014 6784087 w godzinach 9-11,  oraz w ciągu dnia pod numerem 
komórkowym: 0603 281 161.

Kolczykowanie i inseminacja bydła
Urząd  Gminy  informuje,  że  w  zakresie  inseminacji  bydła  i 
trzody chlewnej oraz kolczykowania bydła, teren Gminy Lisia 
Góra  obsługuje  punk  Unasienniania  Zwierząt  Dąbrowa 
tarnowska – Jan Więcej, tel. 0513 733 584, lub 014 642 34 20
Domowe  spalanie  plastiku  i  gumy  przyczyną  groźnych 
chorób
W związku z  zagrożeniem,  jakie  stwarza spalanie  odpadów 
komunalnych,  a  szczególnie  plastiku,  gumy  i  podobnych 
materiałów,  Urząd  Gminy  przypomina  o  zakazie  jaki 
obowiązuje  w  tym  zakresie  w  Regulaminie  Utrzymania 
Czystości  i  Porządku  na  terenie  Gminy  Lisia  Góra. 
Niekontrolowane  spalanie  stwarza  nie  tylko  zagrożenie 
pożarowe  ale  głównie  powoduje  powstawanie  smogu,  który 
jest przyczyną chorób dróg oddechowych, również raka płuc. 
Do czasu wprowadzenia nowych koncesji  na wywóz śmieci, 
które winno obejmować również selektywną zbiórkę odpadów 
– do tego  czasu  należy korzystać  z  pojemników na  szkło  i 
plastik, które znajdują się w każdej wsi Gminy Lisia Góra.

Szansa na dofinansowanie dla Lokalnej Grupy Działania
Lisia  Góra  wchodzi  w  skład  czterech  gmin  (Lisia  Góra, 
Skrzyszów, Żabno, Wietrzychowice), które wspólnie utworzyły 
niezależne  stowarzyszenie  tzw.  Lokalną  Grupę  Działania 
(LGD), pod nazwą Stowarzyszenie Rozwój Inicjatyw Lokalnych 
Leader.  Organizacja  przystąpiła  do  konkursu  ogłoszonego 
przez  Marszałka  Województwa  Małopolskiego  na  dwa 
zadania:  organizacja  konferencji  na  temat  alternatywnych 
źródeł energii oraz na organizację cyklu imprez mających na 
celu  promocję  naszego  LGD  oraz  produktów  lokalnych, 
gospodarstw  agroturystycznych  i  atrakcji  turystycznych  i 
rekreacyjnych. Rozstrzygnięcie  konkursu powinno nastąpić w 
ciągu kilku tygodni.

Monitoring Urzędu Gminy w walce o utrzymanie porządku
Przypominamy  niektórym  młodym  ludziom,  że  ławki  pod 
urzędem  nie  są  miejscem  do  spożywania  alkoholu  i 
pozostawiania  niedopałków  papierosów  na  trawniku. 
Monitoring, który jest zainstalowany przy wejściu do urzędu, 
zarejestrował  takie  osoby.  Ich  personalia  również  zostały 
ustalone.   Apelujemy  do  tych  osób,  że  kolejne  tego  typu 
zachowania  będą  zgłaszane  Policji  i  kwalifikowane  jako 
zakłócanie  porządku  publicznego.  Dotyczy  to  również  osób, 
które  zanieczyszczają  teren  wokół  pojemników  na  śmieci 
zlokalizowanych przy urzędzie. Kilkakrotnie pojemniki  i  teren 
wokół nich, były wykorzystywane niezgodnie z Regulaminem 
Utrzymania Czystości i Porządku w Gminie Lisia Góra, co jest 
widoczne  na  zapisie  monitoringu  (dotyczy  również  tablic 
rejestracyjnych samochodów). 

Redaguje:  Urząd  Gminy  Lisia  Góra.  Wszelkie  uwagi  i  komentarze 
prosimy kierować na adres Urzędu Gminy Lisia Góra lub na adres poczty 
internetowej Urzędu: biuletyn@lisiagora.tarnow.pl
Każde wydanie Biuletynu dostępne jest na stronie internetowej  Gminy 
Lisia Góra w formacie PDF (zakładka „Biuletyn”).

www.lisiagora.pl

http://www.lisiagora.pl/

